

č. 4

16.9.2008



Z OBECNÍHO DIÁŘE

Události v obci v době od vydání předchozího čísla obecního zpravodaje zaznamenává a komentuje místostarosta František Fojt

6.7.08 a 17.7.08 se uskutečnily závěrečné vernisáže prací účastníků výtvarných kurzů

- i když počet účastníků letošního již 18. ročníku výtvarných kurzů byl oproti předešlým letům nižší, byly vernisáže opět perfektně připravené a s tradičně dobrou atmosférou. Všem organizátorům přeji hodně sil a věřím, že umělecká tradice v Lásenici bude i příští rok zachována!

V týdnu od 7.7.08 byla ošetřena další část letitých stromů v naší obci

- názory na ošetřování a event. kácení stromů nejsou nikdy jednotné. My jsme se opět svěřili do rukou odborné firmy, která má s ošetřováním stromů bohaté zkušenosti, a proto jsem přesvědčen, že s výsledkem můžeme být všichni spokojeni.

7.7.08 - 11.7.08 se konal první Lásenický denní tábor určený místním dětem

- oceňuji ochotu všech, kteří věnují svůj čas a také soukromé prostředky na podporu akcí pro děti. Určitě není vždy vše dokonalé, ale věřím, že i všichni rodičové vidí stejně jako já rozdíl mezi komerčními a často neosobními „městskými“ akcemi a místním programem.

12.7.08 tentokrát Na place proběhla hasičská soutěž „O pohár starosty obce Lásenice“ spolu s „Memoriálem Stanislava Písaře“

- mé přání z loňského roku, aby naše družstvo získalo první místo, se bohužel nevyplnilo, snaha ale byla veliká! Celá akce byla perfektně připravená a měla dle mého názoru v prostoru Na place i lepší atmosféru.

27.7.08 k nám zavítalo putovní divadlo Pepy Konráda

- a se dvěma představeními tak oživilo naše „kulturní léto“. Škoda, že večerní představení pro dospělé navštívilo pouze cca 30 spoluobčanů. Na odpolední pohádce pro děti bylo dosti plno, i když ti menší se zákonitě docela brzo nudili.

30.7.08 vydražila naše obec na internetové aukci drobné dílo akademického malíře Franty Volfa „Z Lásenice“

- za téměř symbolickou cenu se nám podařilo získat plátno malíře, který v Lásenici působil a z jehož iniciativy vznikla naše Malá lásenická galerie. Po delší době tak byla opět obohacena místní sbírka. Děkuji bývalému starostovi p. Gawlikovi za spolupráci a zprostředkování potřebných kontaktů!

12.8.08 v Lásenici natáčela Česká televize

- jednalo se o jeden díl pořadu pro děti „Záhady Toma Wizárda“, tentokrát o neobjasněné záhadě vypálení tvrze v Lásenici! Pořad bude vysílán v pondělí 6.10.2008 od 16:15hod na pořadu ČT1. Další díl tohoto pořadu se záhadou zaldění panny Markéty, natáčený ve stejné době na hradu Landštejn, bude vysílán ve stejném čase o týden dříve.

17.8.08 se konaly tradiční jezdecké závody na jízdárně pana Beránka

- jsem rád, že tato tradiční akce má díky p. Beránkovi u nás své místo. Účast byla letos dle mého názoru velmi slušná a program nabitý.

22.8.08 se v kapli konal koncert hudebního souboru Arkádie z Teplic

- hudební soubor občanského sdružení Arkádie nás navštívil letos již potřetí. Bohužel jsem se

tentokrát nemohl zúčastnit, ale koncert byl údajně v prostoru kaple velmi působivý. Vybrané vstupné bylo poskytnuto na činnost tohoto sdružení pečujícího o zdravotně postižené.

23.8.08 začala na místním hřišti TJ RAPID nová fotbalová sezóna

- byl to nejen první domácí zápas okresní soutěže skupiny A sezóny 2008 - 2009, ale po téměř roční „odstavce“ hráči plochy také opět vůbec první zápas na lásenickém hřišti. Mužstvo Rapidu začalo za velmi slušné podpory diváků výtečně - výhrou 4:1. Přeji celému mužstvu i nezbytnému zázemí, aby počáteční euforie vydržela celou sezónu! Více o fotbale i opravě fotbalového areálu se dozvíte v rubrice SPORT na jiném místě zpravodaje.

V první polovině září 08 byla upravena cesta na vjezdu do obce ve směru od Vydří

- byly zde vyčištěny a upraveny příkopy, propustky, mostky a kanalizační vpust

Jak to bude s poštou v Lásenici?

V této době je nám známo pouze to, že provozovna České pošty, s.p. v naší obci bude zachována.

V návaznosti na rozhodnutí centrály České pošty dojde ale k omezení týdenního rozsahu provozních hodin pro veřejnost, a z toho důvodu opouští naši poštu i současná vedoucí paní Hana Krafková.

Česká pošta zatím novou pracovní sílu hledá a pro další provoz pošty by samozřejmě bylo ideální, aby na poště pracoval někdo místní. Vyzýváme proto i touto cestou naše spoluobčany, kteří by o práci na poště měli zájem, popř. o někom vhodném věděli - kontaktujte prosím osobní oddělení České pošty v J. Hradci, tel. 384 340 157. O konečné podobě nové provozní doby i počátku její platnosti vás budeme informovat.

STAROSTOVY RADOSTI

Záříjové vydání našich lásenických novin se nese ve znamení návratů k letošnímu létu. Co přineslo léto 2008 významného z mého pohledu?

Nejcennější je poznání, že i bez velkého povídání a za malých nákladů se dá něco obecně prospěšného vymyslet. Že je v lidech síla hledat a najít cestu, nebo jen cestičku k druhým, ale i k sobě samému, že jsou ještě lidé odvážní a ochotní udělat něco hezkého pro druhé. Pokud je to spojeno s dětmi, pak taková věc ještě více zaujme a potěší.

Asi jste vycítili, kam směřuji. Ano, jde o „první Lásenický tábor“. Když jsem zaslechl první zmínky o jeho přípravě, byl jsem trochu skeptický. Nápad byl až překvapivě krásný, ale přece jen, něco takového připravit a vzít si na bedra zodpovědnost za děti není žádná legrace. Je k tomu potřeba hodně morální síly a víry v lidi. Žije tu s námi ale člověk, který je nejen plný nápadů, ale našel v sobě dost nadšení, odvahy a víry v lidi - a s nimi celý tábor připravil. Jak jste se dočetli, nebyl na to sám, přizval si na pomoc další nadšené a podobně smýšlející lidi, a celý tábor připravil - a tak 7.července vše začalo.

Když jsem poprvé nahlédl do programu tábora, uvědomil jsem si, jak si při denních starostech nestačím všimnout toho, co se dá v naší relativně malé vsi všechno vidět, čím je zajímavá a co všechno může nabídnout. To všechno organizátoři tábora objevili pro sebe i pro děti, kterým se při seznamování se zajímavostmi vesnice určitě zvedlo i sebevědomí a rozhodně i vztah k rodišti.

Měl jsem tu vzácnou možnost se setkat s dětmi i s celým organizačním týmem. Samozřejmě jsem měl i patřičnou trému, abych něco nepokazil. Děti byly úžasné a bezprostřední. Jak jsem vycítil z jejich radosti a atmosféry celého setkání, byly natěšené a šťastné. Při závěrečném táboráku bylo hodně silně cítit, jak hezký vztah si za tu krátkou dobu vypěstovaly k sobě navzájem i k ženám a dívkám, které se o jejich pohodu staraly.

Jejich namalované tužby beru jako výzvu pro celé zastupitelstvo a moc jim za ně děkuji.

Byl bych moc rád, a se mnou snad i všichni rodičové malých nezbedů, aby vznikla v Lásenici nová tradice. Letošní první ročník lásenického tábora ukázal, že je to nadějně.

Dovolte, abych se poklonil všem, kteří tábor připravili. Děkuji vám, milé dámy, paní Jano Madlé, Libuše Mrkvičková, Moniko Poláčková, Moniko Duchoňová, Jitko Žilinská a Žaneto Moravcová za vaši obětavost a nezištnou práci. Děkuji též panu Pavlu Němcovi za tvůrčí pomoc.

Jedno jméno nechávám záměrně na závěr. Jde o dámu, která vše vymyslela, zorganizovala tým a měla odvalu a sílu vzít na sebe celou tíhu zodpovědnosti. Skláním se před Vámi, milá Hanko Fojtová, s respektem k síle Vaší osobnosti. Přinesla jste se svými spolupracovnicemi do naší obce radost: nejen dětem, ale celé obci. Děkuji za sebe i za všechny zastupitele za Váš počin.

Rudolf Hronza, starosta

Poděkování těm, kteří při Lásenickém táboru otevřeli dětem dveře 😊

Obrovský dík patří panu ing.arch. Ficalovi, který umožnil všem dětem zazvonit si v poledne na místní zvon v kapli i za průvodní slovo ve zdejší galerii, paní Jelínkové za povídání v knihovně, poštmistrové paní Krafkové za ukázkou pošty, manželům Haidingerovým za možnost shlédnout jejich velká akvária a kadeřnictví, panu Pfauserovi za ukázkou papoušků (i těch čerstvě narozených), paní Gawlikové za možnost se na koně podívat i si je pohladit, panu Poláchovi za nakouknutí na krásné králíčky, paní Straňákové za vehnání andulek do voliér a tedy možnost prohlédnout si je zblízka, panu Beránkovi za ukázkou koní a povídání o nich i o svém životě s koňmi, paní Chlaňové za vpuštění všech dětí do dvora za poníkem i koněm a také všem z provozovny Motocykly Zeman za předvedení čtyřkolek.

Dík také panu starostovi, který dětem, krom povídání, umožnil také vyzkoušet si státní znak České republiky ve formě medaile. Děti panu starostovi nakreslily obrázky o tom, co jim v Lásenici chybí (a asi všichni tušíte, že ve většině případů to bylo dětské hřiště či skateboardový park).

Fotky z tohoto skvělého týdne můžete vidět na našich webových stránkách.

Potáborové setkání

Poslední prázdninová sobota byla dnem setkání všech lásenických „táborníků“. Celé odpoledne jsme hráli hry, na které nezbyl čas v týdnu táborovém, a také jsme uklidili kameny z mohyl postavených u řeky. Díky skvělému počasí jsme mohli uskutečnit i malování na asfalt - zážitků z prázdnin bylo opravdu dost - a každý, kdo pomalovanou cestou prošel, měl možnost uvidět tu spoustu rybníků, bazénů, sluníček, miminko atd.

Ve večerních hodinách jsme se sešli i s rodiči u ohýnku. Byla naposledy připevněna vlajka, zazpívali jsme si písničky (díky panu Brožkovi i spoustu nových), opekli jsme buřty a jako překvapení pro všechny - šli jsme stezkou odvahy, která vedla po hrázi Formanského rybníka až k molu u Chalup. Bylo krásné sledovat ty nejmenší, když z křoví hejkal hejkal, na lavičce seděl kostlivec a za hromadou dříví vykukovalo bílé strašidlo. Na molu však čekala krásná bílá paní a rozdávala stříbrné dukáty všem, kdo cestu zvládli. Starší děti šly naprosto nebojácně - i když... Nejlepší byli rodičové, kteří cestu absolvovali také sami! Ti nedostali dukátky, ale medaile - odvážný rodič. A kdo tuto cestu odvahy připravil? Monika Míková, Martin Duchoň, Petr Hanold a Veronika Kalvasová. Bylo to super a velké díky!

Za organizátory Hana Fojtová

Volby do zastupitelstev krajů a Senátu Parlamentu České republiky konané ve dnech 17. a 18. října 2008

Volby se konají v pátek 17.října 2008 od 14,00 hodin do 22,00 hodin a v sobotu 18.října 2008 od 8,00 hodin do 14 hodin.

Každý občan ČR prokáže svou totožnost ve volební místnosti předložením OP nebo platného cestovního pasu ČR.

Hlasovací lístky jsou voličům distribuovány nejpozději 3 dny před začátkem voleb. Vzhledem k tomu, že politické strany, politická hnutí nebo koalice mohou kandidovat pouze v některých krajích, nemusí být číselná řada na dodaných hlasovacích lístcích úplná.

Ve volební místnosti obdrží každý občan příslušnou úřední obálku, vstoupí do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků a vloží do obálky jeden hlasovací lístek strany, hnutí nebo koalice, pro něž se rozhodl hlasovat.

Každý občan hlasuje osobně, zastupování není přípustné.

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku. V takovém případě volební komise vyšle k voliči dva své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky.

Lásenka dětem

Ahoouoooj děti,

Tak vám musím napsat, že jsem prožila ty nejlepší sluniny v celém mém životě – fakt! Začalo to úúúplnou nudou – teda jestli víte, o čem mluvím. Naši – to jako mamka s taťkou v povinnostech – to jako v práci a já sama doma.... prostě nuda! Ale pak už to bylo naprosto vili!

Najednou jsem totiž uslyšela vás. Každý den jste se začali sbíhat tady kousek od nás. To byla výzva! Doufám, že se vám moje otázky-stopy líbily.

Mně se zase líbily vaše obrázky! Vůbec jsem nevěděla, co to je **skateboard** (který jste namalovali a povídali si o něm). Jeden viláček mi ale řekl, že je to prkýnko s kolečky, a hned mi ho taky udělal. To byla legrace! Na dvě nohy jedno prkýnko! A víte, jak prý vzniklo? To lidi vymysleli nejdřív prkno na vodu s plachtou (surf), a pak, když nebyly vlny a nebo někde prostě nebyla voda, tak na to prkno přidělali kolečka a už zase jezdili – na souši, teda většinou na asfaltě. Vy lidičkové jste prostě nápaditý. Už jste taky někdy něco vymyslely – jako nějaký zlepšovák nebo nějakou hračku? Našla jsem obrázky se skateboardem. Tak ať se vám líbí!

Těskřítkoprsk!



Vaše Lásenka

S P O R T

Začala nová fotbalová sezóna 2008 - 2009

Mužstvo Rapidu se na novou sezónu v okresní soutěži skupiny A připravovalo v předstihu o dva měsíce dříve - a začalo s přípravou na dvou frontách. Bylo zapotřebí dát dohromady kádr mužstva pro sezónu, ale také zprovoznit a upravit areál - tak, aby byl důstojným stánkem fotbalu s kulturním prostředím pro diváky.

Pokud jde o mužstvo, vsadili jsme převážně na odchovance a hráče, kteří mají zájem u nás fotbal hrát a naše výsledky jim nejsou lhostejné. Máme teď hráčský kádr o sedmnácti fotbalistech, kteří mohou nastoupit do zápasu kdykoli. Mužstvo je složené z ostřílených hráčů a dobře doplněno o mladé hráče, kteří ještě loňskou sezónu oblékali dorostenecký dres. Letošní metou je předvádět takové výkony, za které se nebudeme muset stydět, naším cílem pro letošní sezónu je střed tabulky, nejlépe šesté místo.

Areál ovšem vykazoval silné známky poškození vlivem zubu času a byl trnem v oku mnoha lidem v obci. Musíme poděkovat obci, která na sebe vzala rekonstrukci hrací plochy a sklídila za to pochvalu při prvním mistrovském domácím zápase od všech účastníků zápasu.

Samotnou budovu a její okolí vzali za své všichni hráči a trenéři, kteří tam odpracovali mnoho hodin. Kdo měl možnost si budovu prohlédnout uvnitř a nebo byl na prvním zápase, mohl zjistit, že se tam opravdu hodně změnilo. Hlavní dík - a na tom se shodli všichni hráči a trenéři - patří paní Drahomíře Bočkové, která nás takzvaně nakopla a dala podnět ke všemu, co se tam doposud udělalo. Toto úsilí ale nekončí, i nadále se na areálu bude pracovat, tak, aby celkový dojem splnil naše představy.

Všechno se opravdu projevilo při prvním domácím zápase. Celé mužstvo chce touto cestou poděkovat všem fanouškům, kteří přišli a povzbuzovali nás. Takovou atmosféru a návštěvu si hráči moc a moc pochvalovali a doufají, že i při dalších domácích zápasech se na diváky budou moci spolehnout - i když jim vždy nezaručí výhru, mohou slíbit, že jejich výkon nebude ostudou.

Oddíl Rapidu bude i nadále při domácích zápasech připravovat akce pro děti, které vyplní přestávku v utkání. Další dík patří i sponzorům, kteří nás podporují. Hráči zvláště ocenili osobní poděkování od pana místostarosty i telefonický zájem pana starosty. DĚKUJEME.

MAV

Výtah ze zápisu

16.řádného zasedání zastupitelstva obce Lásenice, dne 3.července 2008, přítomno 9 zastupitelů ZO vzalo na vědomí závěry Územní studie silnice I/34 u obce Lásenice, rozhodlo nepřijmout k ní zatím žádné stanovisko a vyčkat na vyjádření ekologicko - právní poradny a Ministerstva dopravy ČR.

Starosta informoval o setkání starostů s ministrem vnitra Langerem v Č.Budějovicích.

Žádost obce o dotaci na opravu hasičské zbrojnice byla zamítnuta pro četnost žádostí a vysokou fin.náročnost.

Zastupitelstvo schválilo nákup mobilního WC POLY JOHN k využití při obecních akcích na volných prostranstvích.

Starosta obce seznámil přítomné zastupitele s návrhem Vyhlášky o dani z nemovitosti na rok 2009 na území obce. ZO rozhodlo, aby se daň z nemovitosti pro rok 2009 nezvyšovala.

V bytovce č.p.171 jsou prodané tři byty. V domě bude nutno vytvořit sdružení vlastníků (menšinovým podílníkem je také obec, v současné době vlastní ještě dva byty).

Správcem č.p.171 byl jmenován od 25.9. 2006 pan Petr Novák, k 31.7.2008 bude podle rozhodnutí zastupitelstva z této funkce odvolán.

P.Petru Novákovi bude jako nájemníku dána nová nabídka na odkoupení bytu.

Správcem budovy č.p. 78 byla jmenována k 1.srpnu 2008 paní Gabriela Ranglová.

Bylo zahájeno vodoprávní řízení pro vydání stavebního povolení na výstavbu kanalizace a ČOV. Zbývá vyprojektovat příjezdovou a vnitřní komunikaci k ČOV. Vzhledem k naléhavosti a časové tísni bude zpracování projektu zadáno specializované firmě WAY PROJECT J.Hradec bez výběrového řízení. Firma byla jediná z telefonicky oslovených, která přistoupila na termínové podmínky obce.

Dále zastupitelstvo řešilo z podnětu zastupitelů úpravu plochy po prodaném kiosku, úpravy před Novákovými (kanalizační vpust' je nefunkční), prostranství před budovou Jednoty, řešení přístupu na tvrz, nebezpečné výjezdy u Průchů, Duchoňů, u kapličky apod., byla také dotazována současná situace v Mateřské škole.

OZNÁMENÍ

Obec Lásenice pronajme byt 3+1, 1.kategorie, o výměře 78,65m²

- jedná se o byt v bytovém domě č.p. 78 - nově zrekonstruované bývalé škole
- byt je určen „příjmově vymezeným osobám“ - detailní informace jsou k dispozici na Obecním úřadu, tel. 384 380 123, email: urad@ou-lasenice.cz

Lásenické cvičení

Zvu opět všechny, kdo mají chuť si jednou týdně zacvičit a protáhnout se. Poprvé se sejdeme, jen necvičebně, první neděli v říjnu - tj. 5.10.2008 v 18 hodin v „tělocvičně“. Přijďte se domluvit na hodině a počtu. Těším se na vás!

H.Fojtová

FOTBAL

Dosavadní výsledky TJ RAPID Lásenice v okresní soutěži skupiny A:

1. kolo - Majdalena - Lásenice 1 : 2	4. kolo - Lásenice - Č. Velenice 4 : 1
2. kolo - Lásenice - Břilice 4 : 1	5. kolo - K. Řečice - Lásenice 4 : 2
3. kolo - Plavsko - Lásenice 2 : 2	

Rozpis následujících domácích zápasů:

20.9. v 16,30 Lásenice - Horní Žďár	25.10. ve 14,30 Lásenice - Rapšach
4.10. v 16,00 Lásenice - Nová Ves	1.11. ve 14,00 Lásenice - Majdalena

Životní jubilea

Září

- paní Vlasta Pragerová, 84 let
- paní Marie Nováková z č.p. 53, 80 let
- pan Ing.arch.František Fical, 70 let

Říjen

- pan Jindřich Čeloud, 60 let
- pan Václav Lazna, 75 let
- paní Jaroslava Hanzlová, 70 let
- pan Karel Kučera, 81 let

Sňatek

- dne 1.8.2008 uzavřeli sňatek slečna Jiřina Hrbková a pan Miroslav Hanold

Narodili se

- Eliška Čermáková, rodičům Violetě a Robertovi Čermákovým
- Eliška Kalvasová, rodičům Jitce a Janovi Kalvasovým
- Nikola Čeloudová, rodičům Marcele a Martinovi Čeloudovým

Přistěhovali se

- paní Jitka Šejnohová a pan Petr Hrouda z J.Hradce
- manželé Eva a František Loušovi z Otína

Odstěhovali se

- paní Vladimíra Havlová se synem Čestmírem do J.Hradce
- manželé Violeta a Robert Čermákoví s dcerou Eliškou do Políkna
- paní Dagmar Rücklová se synem Michalem do Pluhova Žďáru